



ГЕНЕРАЛНО КОНСУЛСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ул. „Едмонду Абот” 3 & ул. „Николау Ману” 12, Солун 546 43, Гърция
Тел.: (+30) 2310-829210 Факс: (+30) 2310-854004 E-mail: consulate.thessaloniki@mfa.bg

Изх. № КЛ-07-897/17.10.2019 Г.

ДО
ГОСПОЖА АЖДА ХАСАН,
ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „МЕЖДУНАРОДНО
СЪТРУДНИЧЕСТВО“ В МИНИСТЕРСТВО НА
ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ХАСАН,

В Генералното консулство на Р България в гр. Солун, Р Гърция беше получена молба от местната неправителствена организация “ROI” за посредничество за отправяне на покана от тяхно име до всички учебни заведения и ученици от средния курс на обучение в България, за участие в учебна ролева симулация под наименование „Учениците като дипломати“ (Students as diplomats). Мероприятието ще се проведе от 13 до 15 декември 2019 г. в гр. Солун, в сградата на частно училище „Апостол Павел“.

Повече за инициативата:

Учебната ролева симулация „Учениците като дипломати“ събира стотици ученици от средния курс на обучение и ги поставя в определени роли (на дипломати или на журналисти) в рамките на симулирани дебати на комисии на Организацията на обединените нации (ООН), които имат отношение към темите за човешките права. Целта е участниците да получат интерактивно и практическо обучение относно структурите и механизмите на ООН по тези теми, както и за международноправната рамка в тази област и действията на ООН по защита на човешките права.

Мероприятието ще се проведе за четвърта поредна година, като за пръв път организаторите се стремят да привлекат и международно участие. Партньори на инициативата са Министерство на образованието на Гърция, Регионалният офис на ООН и Гръцкият комитет към ЮНЕСКО.

Условия за участие:

За участие в мероприятияето могат да кандидатстват както средни училища, така и отделни ученици от средния курс, като индивидуални участници. Учениците трябва да са на възраст между 13 и 18 години и да ползват английски език, който ще бъде работен по време на сесиите. Записването за участие става през сайта на организация „ROI” – www.roh.gr. В зависимост от ролята която са избрали,

кандидатите трябва да заплатят по банков път такса за участие, която е в размер между 40 и 60 евро. В таксата се включва обяд в дните на провеждане на мероприятията, както и материалите, които ще бъдат използвани в хода на симулативните сесии.

Организаторите не поемат разходи по транспорт и настаняване.

Желанието на организаторите е заявленията за участие да бъдат направени по възможност преди 15.11.2019 г., като вероятно постъпили след тази дата заявления няма да бъдат обработвани.

Допълнителна подробна информация за учебната ролева симулация „Учениците като дипломати“ може да бъде получена на сайта на организация „ROI“ (www.roh.gr), на Фейсбук страницата @mathites.se.rolo.diplomati, както и при директен контакт с г-жа Димитра Каракиулаки (от организационния комитет) на мобилен телефон (+30) 6977553567 или на електронна поща dimitra.karakioulaki@gmail.com

Моля за Вашето съдействие, информацията за инициативата да бъде разпространена до ръководствата на учебните заведения от средния курс на обучение в България.

Приложение: Сканирано копие (2 страници, на английски език) на писмо от г-жа Мария Котула, президент на НПО „ROI“.

С УВАЖЕНИЕ

ГЕНЕРАЛЕН КОНСУЛ



(Владимир Писанчев)